

各位

会 社 名 株式会社Macbee Planet

代表者名 代表取締役社長 千葉 知裕

(コード番号:7095 東証グロース)

問 合 せ 先 執行役員 経営企画室長 川上 昂士

(TEL 03-3406-8858)

剰余金の配当(創業8周年記念配当)に関するお知らせ

当社は、2023年8月24日の取締役会において、2023年10月31日を基準日として、剰余金の配当を 行う方針について決議しましたので、お知らせいたします。なお、以下の内容は現時点での予定であり、 詳細が確定いたしましたら改めてお知らせいたします。

記

1. 配当の内容

	文 安 ケ ケ	直近の配当予想	前期実績
	予定額	(2023年6月13日)	(2023年4月期)
基 準 日	2023年10月31日	同左	-
1 株あたり配当金※1	56円00銭		
	(普通配当 0 円 00 銭)	0円00銭	0円00銭
	(記念配当56円00銭)		
配 当 金 総 額	200,371,808 円	-	-
※ 1			
効 力 発 生 日	2023 年 12 月中旬	-	-
※ 2			
配 当 原 資	利益剰余金	-	-

※1 配当金総額約2億円を目安として行う方針について決議を行っております。そのため、基準日時点の発行済株式総数に応じて、一株当たり配当金額は変動する場合がございます。配当総額の算定にあたっては、2023年7月28日末時点の発行済み株式総数を用いております。

※2 効力発生日は事務手続きを加味した現時点での予定でございます。

2. 対象

2023年10月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主を対象といたします。

3. 理由

当社は、株主還元と同時に、財務体質の強化や事業拡大及び競争力の確保を経営の重要課題として位置付けており、株主の皆様に対する利益還元を重要な経営課題と認識しつつ、業績の推移、財務状況、事業計画に基づく資金需要等を総合的に勘案し、内部留保とのバランスを取りながら、経営成績に合わせた利益配分を基本方針としております。現在まで、いっそうの事業拡大を目指すことが株主に対する利益還元になると考えており、内部留保の充実を図る方針でございましたが、当社は2023年8月25日に創立8周年を迎えます。「8」という数字は当社のアイデンティティや理念を表す数値として大切にしていることから総額約2億円(1株につき56円)(予定)の記念配当を実施いたします。なお、2024年4月期末の普通配当については、業績の状況と今後の事業環境を勘案し企業基盤の強化のための内部留保にも配慮したうえで方針を決定いたします。

以上